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第 84回あわら市議会定例会一般質問通告一覧 

 

平成 28年 9月 1日 

 

（通告順） 

１ 吉田 太一 議員 
 
①  あわら市の観光事業について          （答弁を求める者 市長） 

・観光事業にかける予算に対しての成果は。 

・ちはやふる関連事業について。 

・あわら市の観光大使について。 

 

②  企業誘致に対する考え方について        （答弁を求める者 市長） 

・古屋石塚テクノパークが完売し、今後の計画は。 

 

 

２ 山本  篤 議員 
 
①  行財政改革について    （答弁を求める者 市長・財政部長・総務部長） 

・新幹線関連事業に対応するため行った、歳入歳出両面からの財政計画の見直し

について。 

・第３次行政改革等推進委員会について。 

・指定管理制度とアウトソーシングについて。 

・公共施設等総合管理計画について。 

 

②  スポーツ政策について         （答弁を求める者 教育長・市長） 

・スポーツ愛好者が減尐しているのではないか。 

・現在の社会体育事業に問題はないのか。 

・公民館と連携した社会体育政策が必要なのではないか。 

・社会体育施設の利用法に問題はないのか。 

 

③  金津まつりについて              （答弁を求める者 市長） 

・今年行われた金津まつりへの評価は。 

・金津まつりに関連した歳費はどれくらい使われているのか。 

・これから発展させていく必要があるのではないか。 
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３ 八木 秀雄 議員 
 
①  幹線道路の整備について              （答弁を求める者 市長） 

・市道金津芦原線の整備について。 

・市道滝高塚線の整備について。 

 

 

４ 卯目 ひろみ 議員 
 
①   市が維持管理する市内建物の将来に向けたスクラップアンドビルドについて 

             （答弁を求める者 市長） 

・人口減尐化に伴い、いずれ縮小せざるを得ない時に備え、これまでに市が維持 

管理する建物に対するスクラップアンドビルドを、今のうちからどこをどうす

べきか、きちんと整理して計画・実行していくことがとても大切と考えますが、

市としての計画、方向性などを具体的にお聞かせ下さい。 

 

 

５ 毛利 純雄 議員 
 
①  北潟湖の塩害について               （答弁を求める者 市長） 

・開田橋水門の開閉状況。 

・今年、塩分濃度が例年になく高く、開田橋水門の故障等で開かれたままの期間

があったか。 

・水田の農業振興地域農用地の除外。 

 

 

 

６ 平野 時夫 議員  
 
①  防災行政無線について            （答弁を求める者 市長） 

・スピーカーの音声が、室内にいる時や気象条件によって聞き取りにくいが、

どのような対策を講じるのか。 

・防災行政無線テレフォンサービスの印刷されたシールを全戸に配布する考え

はないのか。 

 

②  健康マイレージ事業の導入について       （答弁を求める者 市長） 

・自主的かつ積極的に健康づくりに励むことでポイントが付き、医療費や介護

費の抑制につなげることができる制度の導入の考えはないのか。 
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７ 山川 知一郎 議員 
 
①  北陸線特急の存続を              （答弁を求める者 市長） 

・新幹線敦賀延伸後も、北陸線の特急を残すよう求める動きが高まっている。 

あわら市も特急存続を求めるべきではないか。 

 

②  税外負担の半強制的徴収はやめよ  

・ＰＴＡ特別会費として全世帯から反強制的に徴収されている地域があり、住民 

から批判の声が上がっている。止めさせるべきではないか。 

 

 

 


